

Regulamentul oficial al campaniei promoționale

„Jungla distracției – orașelul copiilor”

14 iulie – 12 august 2018

DUPLICAT

SECȚIUNEA 1. ORGANIZATORUL Campaniei „Jungla distracției – orașelul copiilor”

Organizatorul campaniei promoționale „**Jungla distracției – orașelul copiilor**” (în continuare numită "Campania") este FELICIA SHOPPING CENTER S.R.L. persoană juridică română, cu sediul social în București, Calea Șerban Vodă nr. 133, Central Business Park, Clădirea A, Secțiunea A2.35, Etaj 2, sector 4 înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul București sub nr. J40/20883/2006, având codul de înregistrare fiscală RO 19834643, („numită în cele ce urmează Organizatorul”).

Modalitatea de derulare a campaniei „**Jungla distracției – orașelul copiilor**”, conform regulilor din prezentul regulament este obligatorie pentru participanți. Acest regulament oficial este întocmit și va fi făcut public conform legislației aplicabile în România. Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica acest regulament, respectând condițiile legale și făcând publicitatea necesară în legătură cu o asemenea potențială modificare.

SECȚIUNEA 2. DENUMIRE ȘI LOCUL DE DESFĂȘURARE AL CAMPANIEI

Campania organizată de FELICIA SHOPPING CENTER S.R.L. va purta denumirea oficială de „**Jungla distracției – orașelul copiilor**” și oferă posibilitatea participanților să câștige premii în conformitate cu condițiile și dreptul de participare prezentate în secțiunile următoare.

Campania promoțională este organizată și se va desfășura în locația comercială din orașul Iași – Centrul Comercial Felicia. Această activitate nu are caracter comercial.

SECȚIUNEA 3. DURATA CAMPANIEI „Jungla distracției – orașelul copiilor”

Campania se va desfășura în perioada 14 iulie – 12 august 2018. După data de 12 august 2018, orice material folosit în campanie își pierde calitatea de a participa la campanie. Prin urmare Organizatorul nu va mai avea nici o obligație legală în acest sens.

SECȚIUNEA 4. PREMIILE CAMPANIEI „Jungla distracției – orașelul copiilor”

Campania va avea 6 tipuri de premii: categoria A, categoria B, categoria C, categoria D, categoria E și categoria F.

Premii Categoria A: 12 buc x *tablete Noriel Kid Pad* a 199,99 lei/buc TVA inclus, a căror costuri vor fi suportate de Felicia Shopping Center S.R.L.

Câștigătorii premiilor din Categoria A nu au dreptul de a opta între premiul câștigat și contravaloarea acestuia în lei.

Premii Categoria B: 45 buc x *ghiozdane personalizate* a 6,15 lei/buc TVA inclus, 45 buc x *set tenis plajă* a 14,47 lei/buc TVA inclus, 30 buc x *set 2 jucării* a 7,43 lei/buc TVA inclus, a căror costuri vor fi suportate de Felicia Shopping Center S.R.L.

Câștigătorii premiilor din Categoria B nu au dreptul de a opta între premiul câștigat și contravaloarea acestuia în lei.

Premii Categoria C: 550 buc x *vouchere înghețată de la Betty Ice S.R.L.* a 2,5 lei/buc TVA inclus, a căror costuri vor fi suportate de Felicia Shopping Center S.R.L.

Câștigătorii premiilor din Categoria C nu au dreptul de a opta între premiul câștigat și contravaloarea acestuia în lei.

Premii Categoria D: 4 buc x *smartwatch-uri Noriel* a 69,99 lei/buc TVA inclus, a căror costuri vor fi suportate de Felicia Shopping Center S.R.L.

Câștigătorii premiilor din Categoria D nu au dreptul de a opta între premiul câștigat și contravaloarea acestuia în lei.

Premii Categoria E: 220 buc x *dulciuri* a 2 lei/buc TVA inclus, a căror costuri vor fi suportate de Felicia Shopping Center S.R.L.

Câștigătorii premiilor din Categoria E nu au dreptul de a opta între premiul câștigat și contravaloarea acestuia în lei.

Premii Categoria F: 250 buc x *baloane personalizate* a 2,35 lei/buc TVA inclus, 250 buc x *pistoale cu apă* a 7,87 lei/buc TVA inclus, 250 buc x *pălării personalizate* a 12,09 lei/buc TVA inclus a căror costuri vor fi suportate de Felicia Shopping Center S.R.L.



Câștigătorii premiilor din Categoria F nu au dreptul de a opta între premiul câștigat și contravaloarea acestuia în lei.

Premiile vor fi câștigate prin îndeplinirea condițiilor dezvoltate în SECȚIUNEA 6, cu respectarea prevederilor SECȚIUNII 5. DREPTUL DE PARTICIPARE.

Premiile din Categoria A se vor acorda prin trageri la sorți așa cum este detaliat la Secțiunea 6 de mai jos, existând o serie de condiții de îndeplinit, în conformitate cu Secțiunile 5 și 6.

Premiile din Categoria B se vor acorda primilor 10 câștigători la concursul de *karturi*, așa cum este detaliat la Secțiunea 6 de mai jos, existând o serie de condiții de îndeplinit, în conformitate cu Secțiunile 5 și 6.

Premiile din Categoria C se vor acorda tuturor participanților la concursul de *karturi* și la cursurile de dans așa cum este detaliat la Secțiunea 6 de mai jos, existând o serie de condiții de îndeplinit, în conformitate cu Secțiunile 5 și 6.

Premiile din Categoria D se vor acorda participanților la concursul de *karturi*, care ies pe prima poziție de cel puțin 3 ori la concursurile zilnice, așa cum este detaliat la Secțiunea 6 de mai jos, existând o serie de condiții de îndeplinit, în conformitate cu Secțiunile 5 și 6.

Premiile din Categoria E se vor acorda tuturor participanților la cursurile de dans așa cum este detaliat la Secțiunea 6 de mai jos, existând o serie de condiții de îndeplinit, în conformitate cu Secțiunile 5 și 6.

Premiile din Categoria F se vor acorda tuturor participanților la petecerile de start și finish Campanie așa cum este detaliat la Secțiunea 6 de mai jos, existând o serie de condiții de îndeplinit, în conformitate cu Secțiunile 5 și 6.

Valoarea unitară a fiecărui premiu din Categoria A, B, C, D, E și F este mai mică de 600 RON TVA inclus.

Premiile se vor acorda în maxim 14 zile de la data extragerii de la Administrația Centrului Comercial Felicia din incinta Centrului Comercial Felicia, în momentul îndeplinirii condițiilor Secțiunilor 5 și 6.

Premiile nu pot fi înlocuit cu alte obiecte, și nici nu se va putea acorda contravaloarea lor în numerar.

SECȚIUNEA 5. DREPTUL DE PARTICIPARE

Campania se adresează tuturor persoanelor fizice, cu domiciliul/reședința în România, care acceptă termenii și condițiile prezentului Regulament (denumite în continuare „Participanți”). **NU sunt eligibili de a participa la Campanie angajații Organizatorului, angajații agențiilor implicate și ai companiilor distribuitoare ale Organizatorului, persoanele care își desfășoară activitatea în Centrul Comercial Felicia și nici membrii familiilor tuturor acestora: soții/soțiile ori rudele de gradul întâi și doi ale acestora.**

La Campanie pot participa toți cetățenii români, care au împlinit 18 ani la data începerii Campaniei și care, pe perioada menționată la Secțiunea 3, sunt eligibili pentru cele 3 categorii de premii menționate la Secțiunea 4.

În momentul primirii premiilor, câștigătorii acceptă să semneze la solicitarea organizatorului un proces verbal de predare primire care va constitui astfel dovada că Organizatorul a acordat premiul respectiv, îndeplinindu-se astfel obligația asumată prin acest regulament. Acesta trebuie să se identifice prin intermediul buletinului de identitate exprimându-și totodată acordul expres cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal în temeiul prezentului Regulament și al notei de informare, conform Regulamentului general UE 2016/679 pentru protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date.


În cazul în care cei care nu sunt eligibili a participa încalcă acest regulament, Organizatorul își rezervă dreptul de a anula orice formă de câștig dobândită de participant în urma prezentei campanii.

Prin participarea la Campanie, Participanții confirmă cunoașterea prevederilor Regulamentului și își exprimă acordul în privința acestora, participarea la această Campanie implicând obligativitatea respectării prevederilor prezentului Regulament.

Toți Participanții sunt informați pe această cale asupra drepturilor pe care le conferă art. 12 din Regulamentul UE 2016/679 pentru protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date.

Atenționăm Participanții, care prin excelenta își comunică orice fel de date cu caracter personal (nume, prenume, adresă, e-mail, nr. telefon, CNP, etc.) că prin comunicarea acestor date își dau acordul expres asupra prelucrării acestor date în scopul declarat prin comunicarea acestor date.





În cazul în care nu doriți prelucrarea acestor date, VĂ SOLICITAM SĂ NU NE COMUNICATI DATELE CU CARACTER PERSONAL, caz în care nu se va putea face validarea câștigătorilor premiilor menționate mai sus. Prin acest anunț, Felicia Shopping Center S.R.L. își îndeplinește obligația prevăzută de art. 12 din Regulamentul UE 2016/679 pentru protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date.

SECȚIUNEA 6. MODUL DE DESFĂȘURARE AL CAMPANIEI PROMOȚIONALE

Mecanismul Campaniei :

Informare:

În perioada 14 iulie - 12 august 2018 are loc informarea consumatorilor. Aceasta va fi făcută prin intermediul materialelor de promovare și al promoterilor aflați în interiorul și exteriorul Centrului Comercial Felicia.

Participare pentru premiile din Categoria A

Mecanismul propriu-zis pentru premiul din Categoria A

Premiile din Categoria A se vor acorda prin tragere la sorți, în datele de 23 iulie 2018, 30 iulie 2018, 6 august 2018, 13 august 2018. Un client are dreptul de a se înscrie de mai multe ori în tombolă, câte 1 șansă pentru fiecare copil cu care vizitează Jungla distracției.

Condițiile de participare la tombolă sunt: completarea formularului de înscriere de pe tableta de la intrarea în Jungla distracției cu datele de identificare, completarea unui talon de tombolă cu numele părintelui și număr de telefon și depunerea talonului în urna de tombolă prezentă la Centrul Cromatic din Centrul Comercial Felicia.

Participare pentru premiile din Categoria B

Mecanismul propriu-zis pentru premiul din Categoria B

Premiile din Categoria B se vor acorda primilor 10 participanți la concursul de karturi. În zilele de luni – miercuri, în intervalul 18.00 – 19.00, din perioada 14 iulie - 12 august în Jungla distracției se organizează concursuri de karturi astfel: părinții își înregistrează copiii pe un tabel, copiii vor parcurge cu un kart traseul din Orășel, iar timpul petrecut pe traseu va fi contorizat și înregistrat în tabel. Primele 10 persoane care vor scoate cel mai mare scor (timpul cel mai mic parcurs pe traseu), vor primi un premiu. Un client are dreptul de a se înscrie de mai multe ori la concursul de karturi, de luni până miercuri, în intervalul 18.00 – 19.00, din perioada 14 iulie - 12 august 2018, din Jungla distracției.



Condițiile de participare la concursul de karturi sunt: completarea formularului de înscriere oferit de către un promoter din Jungla distracției, cu datele de identificare ale părintelui și ale copilului și urmarea traseului de karturi.

Premiile vor fi ridicate de către câștigători de la Centrul Cromatic din Centrul Comercial Felicia, în baza prezentării unui talon oferit de promoterii din orășel.

Participare pentru premiile din Categoria C

Mecanismul propriu-zis pentru premiul din Categoria C

Premiile din Categoria C se vor acorda tuturor participanților la concursul de karturi și participanților la cursurile de dans. Zilnic, în zilele de luni – miercuri și în zilele de joi – vineri, în intervalul 18.00 – 19.00, din perioada 14 iulie - 12 august în Jungla distracției se organizează concursuri de *karturi* și cursuri de dans astfel: concurs de karturi - părinții își înregistrează numele lor și numele copiilor pe un tabel, copiii vor parcurge cu un *kart* traseul din Orășel, iar timpul petrecut pe traseu va fi contorizat și înregistrat în tabel. Curs de dans - părinții își înregistrează numele lor și numele copiilor pe un tabel, copiii vor participa la ora de dans. Un client are dreptul de a se înscrie de mai multe ori la concursul de *karturi* de luni până miercuri și la cursurile de dans de joi – vineri, în intervalul 18.00 – 19.00, din perioada 14 iulie - 12 august 2018, din Jungla distracției.

Condițiile de participare la concursul de karturi sunt: completarea formularului de înscriere oferit de către un promoter din Orășel cu numele părintelui, numele copilului și urmarea traseului de karturi.

Condițiile de participare la cursurile de dans sunt: completarea formularului de înscriere oferit de către un promoter din Orășel cu numele părintelui, numele copilului și urmarea cursului.


Premiile vor fi ridicate de către câștigători de la Centrul Cromatic din Centrul Comercial Felicia, în baza prezentării unui talon oferit de promoterii din orășel.

Participare pentru premiile din Categoria D

Mecanismul propriu-zis pentru premiul din Categoria D

Premiile din Categoria D se vor acorda participanților la concursul de karturi care vor obține cel mai bun scor la concursurile de luni - miercuri, de cel puțin 3 ori. Zilnic, în zilele de luni – miercuri, în intervalul 18.00 – 19.00, din perioada 14 iulie - 12 august în Jungla distracției se organizează concursuri de *karturi* astfel: părinții își înregistrează numele lor și al copiilor pe un tabel, copiii vor parcurge cu un *kart* traseul din Orășel,





iar timpul petrecut pe traseu va fi contorizat și înregistrat în tabel. Fiecare copil va primi un *Carnet* prima dată când va participa la concurs, pe care trebuie să îl păstreze pe toată perioada campaniei. De fiecare dată când va obține cel mai bun scor la concursul de karturi va primi o ștampilă pe verso Carnetului. Un copil are dreptul de a se înscrie de mai multe ori la concursul de *karturi*, de luni până miercuri, în intervalul 18.00 – 19.00, din perioada 14 iulie -12 august 2018, din Jungla distracției.

Un copil poate beneficia de un singur premiu din categoria D, chiar dacă a obținut cel mai bun scor la concursul de karturi de mai mult de 3 ori.

În cazul în care există mai puțin de 4 copii care au obținut de minim 3 ori cel mai bun scor, premiile vor fi direcționate către copiii care obțin cel mai bun scor de 2 ori. În cazul în care vor fi mai mulți copiii care au obținut cel mai bun scor de minim 2 ori, decât premiile disponibile, câștigătorii vor fi aleși în ordine alfabetică, luând în considerare numele de familie.

Premiile din Categoria D se vor acorda în cadrul ultimului concurs de karturi din data de 8 august 2018.

Condițiile de participare la concursul de karturi sunt: completarea formularului de înscriere oferit de către un promoter din Orășel cu datele de identificare ale părintelui și ale copilului și urmarea traseului de karturi.

Premiile vor putea fi ridicate de către câștigători și de la Administrația centrul Comercial Felicia.

Participare pentru premiile din Categoria E

Mecanismul propriu-zis pentru premiul din Categoria E

Premiile din Categoria E se vor acorda tuturor participanților la cursurile de dans. În zilele de joi – vineri, în intervalul 18.00 – 19.00, din perioada 14 iulie - 12 august în Jungla distracției se organizează cursuri de dans astfel: părinții își înregistrează numele lor și numele copiilor pe un tabel, copiii vor participa la ora de dans. Un client are dreptul de a se înscrie de mai multe ori la cursurile de dans de joi – vineri, în intervalul 18.00 – 19.00, din perioada 14 iulie - 12 august 2018, din Jungla distracției.

Condițiile de participare la cursurile de dans sunt: completarea formularului de înscriere oferit de către un promoter din Orășel cu datele numele părintelui, numele copilului și urmarea cursului.

Premiile vor fi ridicate de către câștigători de la Centrul Cromatic din Centrul Comercial Felicia, în baza prezentării unui talon oferit de promoterii din orășel.

Participare pentru premiile din Categoria F

Mecanismul propriu-zis pentru premiul din Categoria F



Web: www.felicia-iasi.ro

Baza 3, Str. Bucium, nr. 36, Iași

Tel: +(40)-232-239 600

Fax: +(40)-232-239 601

Premiile din Categoria F se vor acorda tuturor participanților la petrecerile de start și finish. În zilele de 14 – 15 iulie și 11 – 12 august 2018, în intervalul 9.30 – 11.00 se vor organiza petrecerile de start și finish. Orășelul parinții își înregistrează numele lor și numele copiilor pe un tabel, copiii vor participa la petreceri și probe de concurs. Un client are dreptul de a se înscrie de mai multe ori la petreceri.

Condițiile de participare la petreceri sunt: completarea formularului de înscriere oferit de către un promotor din Orășel cu datele: numele părintelui, numele copilului și participarea efectivă.

Premiile vor fi ridicate de către câștigători din Jungla distracției, la finalul petrecerilor.

Programul centrului de informare:

L-S (9.00-21.00)

D (9.00-20.00)

SECȚIUNEA 7. RĂSPUNDERE

Organizatorul nu va răspunde legal pentru eventualele defecte de fabricație ale premiilor, pentru acestea urmând a răspunde conform legii producătorii acestor obiecte.

Organizatorul nu va răspunde pentru dispariția sau deteriorarea premiilor după momentul oferirii lor.

SECȚIUNEA 8. TAXE ȘI IMPOZITE AFERENTE

Valoarea tuturor premiilor oferite este considerată valoarea netă.

Valoarea fiecărui premiu din categoria A, B, C, E și F nu depășește suma de 600 RON TVA inclus.

SECȚIUNEA 9. LITIGII

Eventualele litigii apărute între Organizator și participanții la campania „Jungla distracției – orășelul copiilor” se vor rezolva pe cale amiabilă sau, în cazul în care aceasta nu va fi posibilă, litigiile vor fi soluționate de instanțele judecătorești române competente.

SECȚIUNEA 10. ÎNTRERUPEREA CAMPANIEI „Jungla distracției – orășelul copiilor”

Web: www.felicia-iasi.ro

Baza 3, Str. Bucium, nr. 36, Iași
Tel: +(40)-232-239 600
Fax: +(40)-232-239 601



Campania poate înceta înainte de termen numai în cazul apariției unui eveniment ce constituie forță majoră, inclusiv în cazul imposibilității Organizatorului, din motive independente de voința sa, de a continua prezenta Campanie. Decizie ce va fi anunțată public și care va respecta prevederile legale.

SECȚIUNEA 11. REGULAMENTUL CAMPANIEI „Jungla distracției – orașelul copiilor”

Regulamentul Campaniei poate fi expediat gratuit prin poștă oricărui solicitant care poate contacta în acest sens SC Felicia Shopping Center SRL la următorul număr de telefon cu tarif normal: 0232-239600. Participarea la această campanie implică obligativitatea respectării prevederilor prezentului Regulament.

SECȚIUNEA 12. REGULI DE URMAT ÎN ORĂȘELUL „Jungla distracției – orașelul copiilor”

Siguranța participanților este pe primul loc. Toate regulile care se regăsesc mai jos au fost implementate strict în interesul și pentru siguranța copiilor. În acest sens, regulamentul trebuie citit înainte de intrarea în locul de joacă, iar prin accesul în acest spațiu, recunoașteți că ați înțeles și consimțiți implicit la aceste reguli și vă obligați să le respectați irevocabil și necondiționat.

Persoanele care le apreciază ca fiind restrictive sau pur și simplu nu își exprimă acordul cu privire la respectarea lor, au opțiunea de a nu intra în incinta Orașelului „Jungla distracției – orașelul copiilor”.

SECȚIUNEA 13. REGULI GENERALE

1. Prin intrarea în spațiul denumit „Jungla distracției – orașelul copiilor” acceptați și vă conformați acestui regulament și impuneți respectarea lui de către copilul/copiii pe care îl/îi însoțiți.
2. Copiii trebuie să urmeze indicațiile instructorului/monitorului orașelului.
3. Echipa Centrului Comercial Felicia de supraveghetori are doar rol de prevenire a accidentelor dar nu își asumă responsabilitatea pentru niciun copil aflat în spațiul de joacă.
4. Însoțitorii copiilor poartă întreaga răspundere pentru accidentele provocate de către aceștia, ca urmare a comportamentului necorespunzător sau a nerespectării regulamentului.
5. Este interzis ca vizitatorii orașelului să ia acasă elementele de decor sau să le distrugă.



6. Însoțitorii copiilor trebuie să-i supravegheze îndeaproape pe copii indiferent de zona în care aceștia se joacă. Este interzis ca în spațiul de joacă să intre copii neînsoțiți de către o persoană adultă.
7. Este interzisă pătrunderea în spațiul care compune circuitul de *karturi* timp cât acestea sunt puse în mișcare.
8. În Orășel nimeni nu are voie să vorbească vulgar și să se comporte necivilizat.
9. Este interzis să se arunce gunoaie pe jos.
10. Este interzisă intrarea adulților în stare de ebrietate, sub influența drogurilor/ oricăror substanțe interzise sau cu comportament nepotrivit/ violent.
11. Nu ne asumăm răspunderea pentru obiectele/ bunurile pierdute sau furate în spațiul de joacă acestea fiind responsabilitatea întru totul a proprietarilor/ deținătorilor acestor obiecte/ bunuri.


REGULI CIRCUITUL DE KARTURI

1. Mașinuțele pot fi utilizate de copii cu vârsta cuprinsă între: Model 1 kart: 5 -7 ani și Model 2 kart: 7 – 10 ani.
2. În cazul în care sunt mai mulți copii care așteaptă să utilizeze *karturile*, fiecare copil face o tură, după care cedează kartul altui copil și se așează la coadă pentru a-i veni din nou rândul să folosească kartul.
3. Urcarea și coborârea din mașinuțe se poate face doar sub îndrumarea supraveghetorilor sau a însoțitorilor, respectându-se ordinea.
4. Este interzis accesul copiilor pe traseul mașinuțelor când acestea sunt în mișcare.
5. Toate mașinile se vor deplasa în aceeași direcție pe pistă.
6. Este interzis să se meargă cu viteză mare pe pistă sau să se pună frâne bruște. Copiii vor asculta indicațiile supraveghetorilor.

REGULI MASA CU NISIP

1. În cazul în care locurile de la masa cu nisip sunt ocupate, copiii trebuie să aștepte până când se ridică un copil de la masă, pentru a elibera locul. Un copil poate petrece la masa cu nisip aproximativ 15 min, astfel încât să beneficieze câți mai mulți copii de această activitate.



- 
2. Este interzis să se arunce în alți copiii cu nisip.
 3. Este interzisă luarea acasă a ustensilelor de joacă de la masa cu nisip.
 4. Este interzis să se toarne apă în nisip.
 5. Este interzis ca un copil să se urce pe masa cu nisip.
 6. Este interzis ca un copil să introducă nisip în gură.

PERSONALUL DE SUPRAVEGHERE ÎȘI REZERVĂ URMĂTOARELE DREPTURI:

1. Să excludă din spațiu copiii care încalcă regulile de securitate și disciplină impuse, precum și copiii care prezintă un comportament inadecvat ce ar perturba activitatea celorlalți.
2. Să NU permită intrarea în parc a persoanelor aflate sub influența băuturilor alcoolice și a substanțelor cu efect halucinogen.
3. Să întrerupă activitățile în cazul unor condiții meteorologice nefavorabile (vânt puternic, furtună, ploaie).
4. Să limiteze accesul liber în momentele de supra-aglomerare.

SECȚIUNEA 14. PROGRAM FUNCȚIONARE „Jungla distracției – orașelul copiilor”

- **Program funcționare orașel:** Zilnic în perioada 14 iulie – 12 august 2018, în intervalul orar 9.00 – 20.00.

Redactat în forma solicitată de semnatar și autentificat la Biroul Notarial Toma din Iași, într-un singur exemplar original pentru arhiva notarială. Concomitent, s-a întocmit un duplicat al acestui înscris în două exemplare, din care unul pentru arhiva biroului, iar unul s-a eliberat semnatarei. -----

Organizator,
Felicia Shopping Center S.R.L.
Prin împuternicit Andreea Liliana Scarlat
semnat

ROMÂNIA**Uniunea Națională a Notarilor Publici****BIROUL NOTARIAL TOMA**

societate profesională notarială

Licența de funcționare nr.24/2506/2016str. Petre Țuțea nr.33, bl.919, tr.2, parter, **IASI****ÎNCHEIERE DE AUTENTIFICARE nr. 6.329**Anul **2018**, luna **iulie**, ziua **13***În fața mea, Toma Mihai, notar public, la sediul biroului din Iași s-a prezentat:*

SCARLAT ANDREEA-LILIANA, cetățean român, cnp.2880129226717, născută la data de 29 ianuarie 1988 în municipiul Iași, județul Iași, cu domiciliul în satul Rediu, Șoseaua Valea Rediului nr.143, comuna Rediu, județul Iași, identificată cu cartea de identitate seria MZ nr.562225, eliberată de SPCLEP Iași la data de 09.01.2017, în calitate de mandatar (în baza Împuternicirii autentificate sub nr.1535/15.02.2016 de notar public Costin Răzvan-Ionuț din Iași) al "**FELICIA SHOPPING CENTER**" S.R.L. (J40/20883/2006, c.u.i. 19834643), cu sediul social în municipiul București, Calea Șerban Vodă nr.133, Central Business Park, Clădirea A, Secțiunea A2.35, etaj 2, Sector 4, -----

care, declarând că a citit în întregime prezentul înscris, că i-a înțeles conținutul și consecințele juridice și că cele cuprinse în act reprezintă voința sa, a consimțit la autentificarea acestuia și a semnat unicul exemplar. -----

În temeiul art.12 lit. b din Legea 36/1995, republicată în anul 2018, -----

SE DECLARĂ AUTENTIC PREZENTUL ÎNSCRIS

S-au calculat și încasat următoarele taxe și tarife, potrivit legii :

Tarif de onorariu : **115,00 lei**, cu bon fiscal nr. _____ /2018.T.V.A. aferent onorariului : **21,85 lei**, cu bon fiscal nr. _____ /2018.**NOTAR PUBLIC,****TOMA MIHAI**

semnat

aplicat sigiliul notarial

Prezentul duplicat s-a întocmit în două exemplare, de Toma Mihai, notar public, astăzi, data autentificării actului și are aceeași forță probantă ca originalul, conform art.98, aliniat (4) din Legea nr.36/1995.

NOTAR PUBLIC,**TOMA MIHAI**